Tema ypoka

CnoXxeHune n BbldMTaHNE B
npenenax 100

[logrotoBka K YMHOXXEHMUIO

MoaroToBuna yumTenb HavanbHbIX knaccos 3eneH4yk E.C.



Llenb ypoka

« CoBepLLUEHCTBOBATb YMEHUS U HABbIKN B
CITOXXeHUU N BblinTaHuUn B npeaenax 100

* [lpogormkuTb padboTy NO NOAroTOBKE K
YMHOXEHUIO

» PassmBartb o0Lley4eOHbIE YMEHUSA U
HaBbIKU



YpPOK - nyTellecTeue

* MHe HpaBuTCA NPOBOAUTbL BMECTE C
OETBMU YPOKU NYyTELLECTBUSA. DTN YPOKHU
COOTBETCTBYIOT TPEOOBAHUAM BPEMEHM:

« PeOEHOK yunTca aymartb, y4MUTCS
0o0ObIBaTb 3HAHUA, @ HE NPUHMMATb UX B
rOTOBOM Buae

* YUntca npMMeHATb y4ebHble YMEHUSA B
HecTaHOAapTHOW cUTyauuun, HanTu
HecTaHOApTHOE peLlleHne



OTU YPOKN B OCHOBHOM
MHTErPUPOBaHHLIE, OHN CBA3aHbI C
YpOKaMun OKpy»KaroLlero mmpa,
nuTepaTypHOro YteHuns, My3blku. [letu
OCODEHHO MOOAT NyTELLECTBUA MO
CKaskam. OTUN YPOKN TPEDYIOT OYEHb
OonbLUION MOArOTOBKWU: MOMOratT
poautenu, aetun. ['oatomy 4yacto ux
NpoBOANTb HEBO3MOXHO. HO C npmuxoaom
B LLIKOJTY KOMMbIOTEPHbIX TEXHOMOIMNN BCE
n3ameHmnocb. Mbl NpoBenu Takou YpPoK.
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[TpnHec 9 gomon 16 MOPKOBOK, a NOTOM €eLLe
/ MOPKOBOK. 15 MOPKOBOK 3amn4yaTa Chbernu.
CKONbKO MOPKOBOK OCTasfiocb 3amyaram Ha

VXXUH?




1 cnocob: (16+7)-15=8

2 cnocob: (16-15)+7=8







16=8+8
16=4+4+4+4
16=2+2+2+2+2+2+2+2

12=6+6
12=3+3+3+3
12=4+4+4
12=2+2+2+2+2+2

Monogubi!!!






3 rycs neTaT Hag Hamu,
3 Apyrux Hag obnakamu,
2 CNyCTUINCbL Ha py4eu,

CKonbKo OblS10 Bcero rycen?

He pellieona
VKPR CTanoIBOCEMB. .

Cbexana ot degopsbl nocyaa:
3 cTakaHa, 3 yalwku, 3 bnroaa.
KTo cocuuTaTb roto?

CKonbko Bcero dberneuoB?



benka yctpouna rHe3go B aynne ayba. [JHem
OHa npuHecna Ttyaa 25 rpnbos, a Be4epom 32
rpnoa.

CKonbKo Bcero rpubos npuHecna denka?
32+25=57

Ha ckonbko borblue rpuboB npuHecna denka?

32-25=7




Mbl cymnTanu un yctanu
[py>XHO BCE Mbl TUXO BCTanM.
Pyykamu noxnonanu: 1, 2, 3.
Hoxxkamu notonanu:1, 2, 3.
Cenwu, BcTanu, cenu, Bctanu
A opyr apyra He 3agenu.

Mbl HEMHOXXKO OTOOXHYIN

N onaTb cH4UTaTb HAYHEM.




Ha ogHoM gepese cuaeno 15 copok, a Ha
apyrom gepese 9 copok. Ha ckonbko bonblue
COPOK Ha NMepBoM AepeBe, YeM Ha BTOPOM?

| 0. — 15c.} la. -15c. lo. — 15c.
t?

HA?
llo. — 9c.

15 -9=6(c.

llg. — 9c. 1. — 9c.
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« 1 TPYIINA: 52+36= 63+18= 14=...+...

97-61= 72-29=

« 2TPYIINA: 23+45= 89-31=  10=...+...+. .+ . .+...
27+46= 52-38=

« 3 TPYIINA: 13+46= 55+17= O=...+...+...
70-24= 89-44=

CNACUBO, PEBATA!




